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ANFRAGE 
 

des Abgeordneten Wolfgang Zanger 
und weiterer Abgeordneter 
 
an den Bundesminister für Gesundheit 
 
betreffend die Kosten der Außenstellen der GKK im Bezirk Murtal für die 
ehemaligen politischen Bezirke Knittelfeld und Judenburg 
 
Seit 1. Januar 2012 sind die obersteirischen Bezirke Judenburg und Knittelfeld zum 
neuen Bezirk Murtal fusioniert. Die Bezirkshauptmannschaften werden zusammen 
gezogen, es bestehen jedoch weiterhin zwei Außenstellen der GKK – eine in 
Judenburg und eine in Knittelfeld. Für jede dieser Stellen fallen naturgemäß 
dieselben Kosten an, für Judenburg aber auch Knittelfeld. 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigenden Abgeordneten an den 
Bundesminister für Gesundheit folgende 
 

ANFRAGE 
 

1. Wie hoch sind die Gesamtkosten für die Außenstelle der GKK im ehemaligen 
politischen Bezirk Knittelfeld? 

2. Wie hoch sind die Gesamtkosten für die Außenstelle der GKK im ehemaligen 
politischen Bezirk Judenburg? 

3. Wie hoch sind die Personalkosten für die Außenstelle der GKK im ehemaligen 
politischen Bezirk Knittelfeld? 

4. Wie hoch sind die Personalkosten für die Außenstelle der GKK im ehemaligen 
politischen Bezirk Judenburg? 

5. Wie hoch sind die Kosten für infrastrukturelle Leistungen für die Außenstelle 
der GKK im ehemaligen politischen Bezirk Knittelfeld? 

6. Wie hoch sind die Kosten für infrastrukturelle Leistungen für die Außenstelle 
der GKK im ehemaligen politischen Bezirk Judenburg? 

7. Wie hoch sind die Kosten für Büromaterial, die für die Außenstelle der GKK im 
ehemaligen politischen Bezirk Knittelfeld anfallen? 

8. Wie hoch sind die Kosten für Büromaterial, die für die Außenstelle der GKK im 
ehemaligen politischen Bezirk Judenburg anfallen? 

9. Wie hoch sind die Kosten für Instandhaltung, die für die Außenstelle der GKK 
im ehemaligen politischen Bezirk Knittelfeld anfallen? 
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10. Wie hoch sind die Kosten für Instandhaltung, die für die Außenstelle der GKK 
im ehemaligen politischen Bezirk Judenburg anfallen? 

11. Auf welche Posten teilen sich die restlichen Kosten für die Außenstelle 
Knittelfeld auf? 

12. Auf welche Posten teilen sich die restlichen Kosten für die Außenstelle 
Judenburg auf? 

13. Wie hoch ist die Zahl der Mitarbeiter in der Außenstelle Knittelfeld? 
14. Wie hoch ist die Zahl der Mitarbeiter in der Außenstelle Judenburg? 
15. Ist angedacht, die Mitarbeiterzahl in der Außenstelle Knittelfeld zu dezimieren? 
16. Wenn ja, wann und in welchem Umfang? 
17. Wenn ja, was passiert mit den Mitarbeitern? 
18. Ist angedacht, die Mitarbeiterzahl in der Außenstelle Judenburg zu 

dezimieren? 
19. Wenn ja, wann und in welchem Umfang? 
20. Wenn ja, was passiert mit den Mitarbeitern? 
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